Resoluc¢ao do exercicio

Relacdes de coordenacdo e subordinacdo que se estabelecem no texto ou que
podem ser estabelecidas:

1. Adigcao: Dei um belo beliscdo no braco para ver se eu estava mesmo no
escritorio, e ndo no sofa de casa, assistindo a quinta temporada numa
pré-estreia exclusivissima.

2. Oposigao: Em 2014, a China ja estava clonando porcos para fins industriais
com taxas de sucesso entre 70% e 80%, mas ainda ha uma margem de erro
razoavel ai.

3. Alternancia: Depois, pega esse 6vulo ou o implanta no Utero de uma
segunda fémea [...].

4. Conclusao: Se conhece, sabe que eles sao muito diferentes no que mais
importa: a personalidade, por isso, clonar um cachorro é um desrespeito a sua

memoria.

5. Explicagao: [...] vocé pega o nucleo de uma célula, pois contém o DNA do

animal que sera copiado, e o insere no 6évulo de uma fémea qualquer.



